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Ckopee BCEro, UMeeT MECTO PaCIPOCTPAHEHHHIM PAK IPEeNCTAaTEIbHON XKeJle3kl, C MeTaCTa3aMHu B
KOCTH cKeneTa. Ecu cama OImyxo/b Ha 3aHUMAeT BCIO ITPOCTATY, TO MPYU MYHKIMOHHON OMOIICUU
MOT/IH "mpoMaxHyThcs". C IPYroit CTOPOHEI, IOBTOPHOE PACCMOTPEHHE TEX K€ CTEKOJ BEISBUIIO
Haymyue omnyxosu. Co CBoel CTOPOHHL X04Y 3aMETUTh, YTO U TaKoe ObIBAeT, K COXKAJIEHHUIO.
['opMOHOTEpAMnus - KakK pa3 MyTh K MIPOMJIEHNIO XKU3HU U MOIBUKHOCTH Bamero pogctseHHuKa. Ecnu
IIPEeNJIOKAT YOAUTh SUYKY - COTJaImanTech. JIiob6as ropMoHOoTepanus mo 3pdekTy cpaBHHBAETCS C
Pe3yIbTaTOM yaalleHus Su4ekK.



